

Денис был испуган и ошарашен. Алекс же не теряя ни секунды подскочил к пока еще лежащей навзничь Софи и протянул руку к ее уху, чтобы найти тщательно спрятанную под искусственной кожей заветную кнопку для механического выключения робота.

— Что ты делаешь? — изумлено поднял брови Лавров

— Объясню позже — поднялся сделавший необходимую процедуру безопасности Алекс — лучше скажи, что сам тут делаешь? Кстати, спасибо! — он пожал руку товарищу.

— Работаю я здесь. В охране клуба... — пояснил обескураженный последними событиями Денис — Это что певица Софи?! Та самая?

— Она и есть — усмехнулся Алекс — самая настоящая. Ну, почти...

— Что значит почти? И почему она на тебя набросилась?

— Наверно потому, что ей была дана такая команда — ответил Алекс, поняв, что здесь явно постарался Нойман, желавший его уничтожить с помощью подконтрольных кукол.

Денис теперь совсем ничего, не понимая, наклонился над девушкой

— Мы ее убили?

— Нет, только выключили

— В смысле? — удивление Дениса росло на глазах

Алекс улыбнулся своему спасителю

— Я тебе все объясню! Потом. Но сначала надо выйти из клуба незамеченными. Вместе с Софи. Есть тут такие входы и выходы?

— Да, имеются, — немного подумав, сказал Лавров — можно через подсобку. Там обычно в это время никого не бывает.

— Отлично — искренне обрадовался Алекс — значит, мы без проблем исчезнем отсюда — Теперь берем красавицу и 2делаем ноги». Между прочим, имей в виду — она тяжелая.

Подняв куколку и подхватив ее с обеих сторон, парни, изображая свиту сильно выпившей звезды, начали двигаться в направлении подсобного помещения.

Появление Дениса в опасный для него момент Алекс считал невероятно счастливым случаем, можно сказать подарком судьбы, поэтому он решил раскрыться перед Лавровым и привлечь его на свою сторону. Телегин верил, что Денис не способен на предательство, хотя на самом деле они не так были хорошо знакомы. Но уже второй раз за это короткое знакомство парень его выручает в критических ситуациях. Да и помощь настоящего живого человека, надежного товарища, в отсутствии его учителя, ему была просто необходима. Вот только как все объяснить Денису... Ведь нормальный человек во всю эту историю с корпорацией по изготовлению кукол с искусственным интеллектом если и поверит, то только в бреду или во сне.

— Теперь рассказывай!

Приятели сидели в большой кухне просторной квартиры, которую недавно снял Алекс для себя, и для Жени. Теперь Телегин благодаря деньгам Шевченко мог позволить и такое роскошное двухуровневое жилье, состоящее не много-немало из пяти жилых комнат. В одной из них положили безжизненную куклу Софи, Алекс попросил, точнее, приказал Женечке присмотреть за ней, хотя и был уверен, что вряд выключенная модель сможет проявить какие-то действия. Евгения в свою очередь возможно и была удивлена, но она привыкла

слушаться своего любимого, поэтому сейчас просматривала модные журналы, сидя в кресле рядом с кроватью, куда положили Софи, надеясь, что рано или поздно Алекс объяснит ей происходящее. Тем более, что героиня многих бульварных публикаций, популярная певица Софи, покоилась неподалеку в совершенно бессознательном состоянии.

— Я понимаю, что ты ждешь объяснений, но давай сначала выпьем — с пониманием произнес Алекс, разливая по бокалам из пузатой бутылки дорогое бренди

— Я смотрю, еще больше шикавать стал — заметил Денис, принимая, наполненный до краев, сосуд.

— Да это так, мелочи. Положение, как говорится, обязывает — отмахнулся Алекс, залпом выпив напиток, который по традиции цивилизованного питания, нужно был смаковать маленькими глотками.

Но Телегину сейчас было не до того. Его в очередной раз собирались убить. Если не Денис... М-да, в ином случае лежал бы он наверно на полу клуба с разбитой головой, а Софи бы продолжила свое выступление. Ведь она кукла и чувства сострадания к ближнему в ней вряд ли запрограммированы. Но все хорошо, что хорошо заканчивается. Да и после такого изрядного глотка горячительного Телегин чуть повеселел и все же решил ввести Дениса хоть немного в курс происходящих событий. Но подумал, что надо начать чуть издали:

— Денис, ты никогда не замечал, что некоторые наши звезды эстрады уж очень красивые, как бы даже нереально красивые?

— Как Софи? — усмехнулся Лавров

— Ну да, как Софи, например

— Да, она классная. Я даже, когда ее нес, еле справился с возбуждением — признался Денис, чуть смешавшись — представляю, какая она в сознательном состоянии...

— Скоро увидишь — пообещал Телегин на полном серьезе, тут же спросив — это тебя никогда не смущало?

— Что именно? Великолепие красивой девушки? А почему это должно это удивлять? — удивляясь, спросил Денис — женской красотой восхищались испокон веков...

— Да, ты прав, но тебе не кажется, что эта ненаглядное совершенство выглядит искусственным?

— Ты про Софи конкретно?

— Да, давай говорить о ней

Лавров задумался, пожал плечами:

— Наверно есть что-то такое. Но она девушка не из бедных, может себе позволить себе всякие там спа-салоны, макияжи, солярии... Не понимаю, к чему ты ведешь? Меня, например, в большей степени волнуют вопрос о том, с какой стати она тебя чуть не убила и во-вторых не хватятся ли ее, ведь мы ее вытащили практически с концерта. А похищение людей — это уже уголовная статья...

— В том то и дело, что Софи не человек... — как бы, между прочим, заметил Алекс, наконец то, решившись сказать приятелю правду — она созданное руками очень умного человека искусственное создание.

А Денис вроде и не удивился, допил свой бокал, осторожно поставил на стол и медленно прожевал дольку лимона:

— Ты хочешь сказать, что Софи робот?

— Ну, примерно — изобразил улыбку Телегин, явно не ожидавший такой спокойной реакции

— точнее высокотехнологический андроид. И не только она...

— Ты бы завязывал с алкоголем — Денис кивнул на початую бутылку — а то я начну думать, что ты один из тех ненормальных, которых я наслушался на своей бывшей работе...

— Значит, ты мне не веришь — даже обрадовался Телегин — тогда представь свою версию событий... Почему, как ты думаешь, на меня напала Софи?

— Ну, ты же вроде журналист, может, что написал про нее неприглядное. Звезды, сам знаешь, какие она нервные. Да и будь она роботом, что просто невероятно, она не стала наносить вред человеку. Я фантастов иногда читаю. Так что, брат, с твоей бурной фантазией надо что-то делать. До добра она вряд ли доведет...

Алекс усмехнулся:

— Она бы и не нападала на меня, если ее не перепрограммировали на мое уничтожение. Все гораздо серьезней, чем ты думаешь

— Я заметил — с иронией произнес Денис — хорошо, что к тебе еще «зеленые человечки» не приходят.

Алекс даже не обиделся:

— Ты можешь меня просто послушать?

— И ничего не комментировать?

— Если не трудно, до конца моего рассказа

— Постараюсь — усмехнулся Денис, налив себе еще бренди — мне можно, а тебе еще пока нельзя...

Телегин рассказ Денису чуть о своей жизни, в общих чертах о корпорации, Сергее Анатольевиче и некоторых его моделях. И, конечно же, о Ноймане, который на данный момент представлял весомую опасность.

— Слишком неправдоподобно — заметил в конце его повествования Лавров — но ты же не мог это все выдумать

— Даже с моей бурной фантазией — улыбнулся Алекс

— Но почему ты решил все рассказать мне? Ведь это, по сути, эксклюзивная информация?

— Потому что решил, что ты мой друг и ты единственный, на кого я могу сейчас положиться.

— Но как же Женечка? Она ведь тоже твоя подруга. И очень симпатичная — подмигнул Денис Алексу — или ты девушек всерьез не принимаешь?

— Она умница, и не раз мне помогала. Но она тоже не человек. Это личный подарок моего наставника

— Ничего подарочек — присвистнул Лавров — ты знаешь, Алекс, это настолько нереально, что ты мне сейчас рассказал... Настолько, что может оказаться правдой. Но я мент, Алекс, хоть и бывший, и мне нужны доказательства.

— Я ждал этого... — Телегин сделал небольшую паузу — пойдём со мной — и Алекс пригасил товарища в комнату, где они оставили Софи.

— Она не приходила в сознание — сообщила Женечка, когда друзья зашли — может ей воды все-таки принести...

— Нет, не стоит, она все-равно в выключенном состоянии — сказал Телегин, подходя к тахте, где возлежала Софи. Взял ее за руку и обратился к Лаврову — видишь, она совсем холодная

— Вы ее убили?! — округлила глаза Женечка

— Нет, просто отключили

— Как это? — на хорошеньком личике девушки сразу пробежало море эмоций. Но все они

слились в одно — ошеломляющее удивление.

— Я погода все объясню — улыбнулся ей Алекс — а сейчас я прошу тебя, приготовь нам сытный ужин. Но сначала принеси сюда ноутбук. Пожалуйста! — добавил он, чуть повысив голос.

Женя молча поднялась со своего места, всем видом показывая недовольство, но все-таки удалилась из комнаты. Как бы там не было — послушаться Телегина она не могла. Хотя у девушки накопилось к Алексу очень много вопросов.

— И ты хочешь сказать, что Женя тоже робот? — засмеялся Денис, когда та покинула помещение — Она обыкновенная живая девушка, заботливая и непосредственная. Да и влюбленная в тебя по уши, идиотка. А идиотка, потому что терпит тебя беспрекословно.

— Так она запрограммирована — с некоторой грустью сказал Алекс — в жизни таких красивых, умных и преданных умничек не бывает. По крайней мере, я еще не встречал.

— Все равно я не верю тебе — отрезал Лавров — такими роботы быть не могут.

— Могут, и сейчас ты в этом убедишься.

Зашла Женя с такой же обиженной мордашкой, молча передала компактный компьютер и без слов удалилась на кухню

— Ну-ну — только и хмыкнул Денис

Алекс тем временем включил ноутбук, достал из кармана флешку и небольшой металлический браслет. Все это подключил к компьютеру и надел на изящную руку Софи браслет. Денис наблюдал за всей этой процедурой пока что с насмешкой.

А Алекс пояснил:

— Необходимо перед включением переформатировать личный диск модели, иначе она опять будет считать меня врагом, которого нужно уничтожить.

— И что у каждой такого робота есть свой личный диск — с тенью ехидства спросил Лавров

— Да, — как бы не заметив усмешки в словах друга, ответил Телегин — это основа сознания модели (он старался избегать слова «робот») Как говорил доктор, на нем содержится как «ложная» память модели, так и все личностные свойства искусственных девушек. То есть вся информация, какими качествами, каким уровнем развития должна обладать каждая модель. Здесь же хранятся данные о хозяине модели. Личностный диск может дополняться новыми сведениями, но суть остается всегда. Если конечно не прошить его на свой лад. Как это сделал Нойман.

— А ты пытаешься все вернуть обратно — все еще не преставая сомневаться, спросил Денис

— Да, примерно так — ответил Алекс, не отрываясь от монитора, по которому уже шли множество цифр, схем, графиков и статистик. Он в принципе в них особо ничего не понимал, но, судя по программе, которая не выдавала никаких ошибок, процесс переформатирования Софи шел без сбоев. Значит, скоро девушка вернется к своему спонсору-хозяину, и не будет представлять для него угрозы в роли послушной игрушки Ноймана.

— Что сейчас чувствует эта красавица? — раздался снова голос Лаврова

— Думаю, что ничего. Я сейчас работаю только с ее личностным диском, без включения устройства в целом. Вот когда программы закончат свою работу, мы сможем перезагрузить модель.

— Хотел я это видеть...

— Обязательно...

— Ну, вроде все... — Алекс увидел, что программа закончила работу по обновлению программного обеспечения — теперь можно Софи включать.

— И она тебе не будет угрожать?

— Я надеюсь — хмыкнул Телегин. Он осторожно отсоединил руку Софи от браслета.

— Смотри и ничему не удивляйся — торжественно объявил он, прикасаясь к маленькому нежному ушку певички

— Легко сказать — и хотя в голосе Дениса по-прежнему царило недоверие, происходящее начинало его напрячься

Веки девушки дрогнули и она, не открывая глаз, свернулась клубочком, поджав колени к подбородку. Все это было сделано так естественно, что даже Телегин, секунду назад сам включивший модель, с трудом поверил, что перед ним робот, а не живой человек. Затем Софи все-таки открыла глаза и уставилась на парней пустым взглядом робота. Постепенно ее взор наполнился смыслом, и через несколько минут куколка уже сидела на краешке кровати

— Здравствуй — улыбнулся девушке Алекс. Денис попытался тоже изобразить что-то вроде приветствия...

— Ты меня знаешь?

Девушка пристально посмотрела на Алекса и кивнула, по-детски наклонив голову:

— Не знаю... но мне кажется, что я должна во всем слушаться вас

— Почему?

— Так должно быть. Так заложено в моей программе...

— Кто тебя создал?

— Мой создатель — доктор Шевченко

На все вопросы Софи отвечала просто, быть может, с глуповатой улыбкой на лице. И больше никаких абсолютно эмоций.

— Отлично — довольный Алекс потрепал куколку по щеке, пояснив находившемуся в состоянии небольшой прострации приятелю — в данный момент модель находится в исходном техническом состоянии. И ее ложная память отключена. Это я сделал, чтобы ты убедился в моей правоте. Теперь ты мне веришь.

— Не поверить фактам трудно... — пробормотал Денис

— Пообщайся с ней, можешь делать с ней что хочешь. Хотя у нее сейчас отключена «ложная» память и она не помнит даже, что она известная певица, как женщина она по-прежнему привлекательна и сексуальна. И готова исполнить любое мое пожелание. Так, милая?

— Да конечно, мой хозяин — без обидяков, согласилась модель

— А я хочу, чтобы мой друг получил наслаждение от тебя, как от женщины. Ты сделаешь это?

— Безусловно, мой хозяин — без тени оскорбленных эмоций ответила куколка.

— Ну, тогда я оставлю вас — и Алекс покинул комнату, ему еще предстоял тяжелый разговор с Женей.

Как только дверь плотно закрылась с другой стороны, Софи грациозно соскочила с кровати и обняла его за шею, страстно поцеловав его в губы

— Полный вздор, такого быть, не может. Ведь даже в мечтах и в самых горячих снах ему не могло присниться, что такая красавица, как эта популярнейшая певица, белокурая стройная Барби будет его сама целовать — подумал Денис, но противиться не стал. Уж больно натуральным был этот поцелуй. Его руки сами обняли ее стройное, нежное тело. Сердце учащенно забилось. Инстинкт моментально вытеснил разум. Они начали быстро, рывками

снимать одежду.

— Поласкай мою грудь, тебе будет приятно — попросила Софи, оголяя свои роскошные груди. Денис мyal их сначала нежно, но потом всё более нахально — таких грудей ему еще не доводилось видеть — это было чудо!

Красавица стонала от удовольствия.

— Я больше не могу! — простонал Денис — Я хочу, очень хочу тебя...

— Я тоже — сказала Софи — ложись на спину, я буду сверху.

Он лег. Она села на его член, глубоко введя его в своё влагалище, широко раскинув свои длинные ножки. Потом стала медленно вращать всей попочкой и изгибаться, как змея, одновременно делая движения вверх и вниз, так что член Дениса то почти выходил, то входил полностью в неё. Её движения были изобретательными и почти никогда не повторялись.

— Тебе приятно со мной? — спросила Софи в перерыве между томными стонами.

— О, да! Очень! Я еще никогда ни с кем не испытывал такого блаженства!

— Мне тоже приятно, потому... — но дальше говорить Софи не стала, она наклонилась, и, продолжая сношение, одновременно поцеловала его в губы долгим изысканным и страстным поцелуем. И тут Денис испытывал колоссальное удовольствие...

Продолжение следует

E-mail автора: [Rajmond1@yandex.ru](mailto:Rajmond1@yandex.ru)